
次期最上位計画策定に係る市長との意見交換会 意見等一覧 

[用例：●…意見，◆…要望，■…質問] 

 

◆江川の中に巨木が浮いているほか，周辺の雑草も繁茂している状況。環境面や防犯面の

観点からも改善してほしい。 

◆自動車教習所付近の道路が狭く使いづらい。より使いやすく整備してほしい。 

◆下水道が使えない地区になっている。近くに本管があるのであれば，整備して使えるよ

うにしてほしい。 

 👉状況を確認し，追って連絡する。 

◆区長業務の負担が大きい。簡略化していただきたい。 

◆市公式ＨＰ内の問合せで，「担当課が分からない場合」というルートも設定してほしい。 

●郵便局に訪れた際，外国人対応をしていた職員は英語が話せず，苦慮していたのが気に

なった。 

●施策を進めるに当たって分かりやすい目標設定をしていった方がよい。また龍ケ崎らし

さを感じる施策の展開を。 

●牛久沼周辺の利活用について，トレイル構想は賛成だが，道の駅整備については反対。

採算性にも疑問を感じる。 

 👉道の駅については再検証を進めているところ。10 月には皆さんに現状をお示しした

い。 

◆地区の消防団に地元として活動費を払っているが，活動費を払っていない地区もあり，

不公平感がある。行政として整理してほしい。 

●水辺公園は多くの人が訪れ，ポテンシャルを感じる場所であるもののアクセスが悪い。 

●ＪＲ龍ケ崎市駅北側の踏切について，約９０度曲がって渡るような造りになっていて使

い勝手が悪い。 

◆森林公園は，行く価値のある，人の呼べるような公園にしてほしい。 

 👉民間事業者の考えなども聞きながら，魅力ある公園にしていきたい。 

●北竜台公園の樹木に痛みが見えるようだ。樹木医に診てもらってはどうか。 

◆住民からの苦情があった際にはまず現場を見に来るなど，しっかりと対応してほしい。 

◆地域内の空き地に雑草が繁茂しており，環境面や衛生面で悪影響がある。市で対応して

もらえないか。 

●コミセンが無料で使えるということは，市外の人に話すと驚かれる。龍ケ崎市のよいと

ころは普段生活しているだけではなかなか見えてこない。 

 

 

日  時 
令和４年７月２４日（日） 

15：30～17：00 場  所 馴馬台コミュニティセンター 

参加者数 ８人 



アンケート結果 

開催日 場所 意見交換会当日アンケート結果（要旨） 

R4.7.24 馴馬台 参加者が少なく残念。市民が無関心であることを実感した。 

R4.7.24 馴馬台 
きめ細かい対応を着てもらえてよかった。より住みやすい龍ケ崎市になること

を期待している。 

R4.7.24 馴馬台 
災害時には自分の身は自分で守らなければならず，近隣住民とも助け合いが

できると思うので，消防団は不要であると考えている。 

 


